

CORRECTION OF TYPING ERRORS IN THE BOOK ENTITLED

QUR'AN: VISUAL PRESENTATION OF THE MIRACLE

During the review of the data, a number of typing errors were discovered. These errors do not change the outcome, nor do they detract from the greatness of the Qur'an's mathematical miracle. In fact, the review led to the awesome demonstration of the Miracle's importance as a guardian of the Qur'an's purity and preservation.

Page No.	Item No.	Sura	Correction
37	565	4	The verse number should be 64.
40	828	5	The verse number should be 87.
43	1120	9	Verse 15 contains TWO Allah words.
44	1176	9	The verse number should be 48.
45	1264	9	The verse number should be 118.
48	1489	15	The verse number should be 96.
50	1672	22	This entry should contain TWO, not three Allah words.
52	1792	25	TWO "Allah" words instead of one.
57	2220	40	Two "Allah" words instead of one.
60	2457	58	TWO "Allah" words instead of three.
62	2576	63	The verse number should be 6, not 7.

This made the total occurrence of the word "Allah" in today's printings 2699, and this exposed the falsehood of the last two verses of Sura 9. As published in some issues of MUSLIM PERSPECTIVE, powerful evidence has accumulated proving beyond doubt that the last two verses of Sura 9 do not belong in Qur'an. The correct count of the word "Allah" therefore is 2698 (19 x 142).